



FUNDAȚIA UBB ALMA MATER NAPOCENSIS

STR. M KOGĂLNICEANU 1, CAMERA 121, CLUJ-NAPOCA, ROMÂNIA

Universitarii se implică în comunitate!

Stimați colegi,

Vă invităm alături de Fundația UBB în proiectul de suflet adresat seniorilor cetății. „Universitatea vârstei a treia” este un proiect de învățare continuă (Life Long Learning) organizat de Fundația UBB în parteneriat cu Asociația EduNation și cu sprijinul Primăriei Cluj-Napoca: www.u3a.ro

Implicarea, începând cu anul 2019, a unui număr semnificativ de profesori voluntari și seniori în aceste cursuri de popularizare a științei a fost premiată la [Gala Congresului Îmbătrânirii Active din București](#) ca un exemplu de promovare a învățării pe tot parcursul vieții, fiind o recunoaștere binemeritată a implicării cadrelor didactice din UBB în comunitate.

De asemenea, proiectul a fost inclus în rândul exemplelor de bune practici la nivel European de către Interreg Europe: <https://www.interregeurope.eu/good-practices/the-3rd-age-university-cluj-napoca>

Programul se va desfășura față în față, în Amfiteatrul Simone Veil, str. Emmanuel de Martonne nr.1, miercurea de la 12.00 la 13.30.

Vă invităm să prezentați cursuri de popularizare a științei. Temele abordate pot să se refere la probleme de interes larg, de la literatură română sau universală, istorie, biologie, sănătate publică, psihologie, istoria artei, sau studii culturale, dezvoltate pe înțelesul unui public educat, dar nespecialist, care utilizează resursele de educație on-line cu moderație. În urma înscrierilor dvs. o să încercăm să grupăm temele pentru a obține un program cu o anume coerență de ansamblu.

Puteți să vă înscrieți cu o singură prelegere, sau cu mai multe. La sfârșitul activității desfășurate, Fundația UBB va elibera un certificat de voluntariat, iar activitatea poate fi raportată în cadrul planului individual de carieră. Pot susține prelegeri cadrele didactice, dar și doctoranzii UBB.

Întrucât dorim să inițiem cursurile în acest an universitar începând cu 13 noiembrie 2024, vă rugăm să trimiteți intenția dvs. de a participa pe e-mail la adresa: fundatiaubb.u3a@gmail.com cu **prenume, nume, afiliere instituțională (departament, facultate din UBB sau UC) email, telefon și tema/temele propuse.**

Pentru detalii vă rugăm să contactați managerul proiectului Dr. Monica Coste la tel: 0766727369 sau la e-mailul indicat.

Cu cele mai bune gânduri,

Prof. dr. Dacian Dragos, Președintele executiv al Fundației UBB

Dr. Coste Monica, Manager proiect U3a pentru Fundatia UBB